

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Нано- та мікротехнології в дизайні» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 105 «Прикладна фізика та наноматеріали»

Дана освітньо-професійна програма (ОПП) «Нано- та мікротехнології в дизайні» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 105 «Прикладна фізика та наноматеріали» розроблена викладачами кафедри прикладної фізики та вищої математики Київського національного університету технологій та дизайну з урахуванням вимог та Стандарту вищої освіти, запитів роботодавців та інших зацікавлених осіб.

Обов'язкові компоненти даної ОПП відповідають загальній меті підготовки фахівця. Вибіркові компоненти ОПП в повній мірі розширюють спектр теорії і практики та визначають професійну компетентність бакалавра з прикладної фізики та наноматеріалів. Дисципліни за вибором студентів, запропоновані в даній освітній програмі, відображають сучасні підходи до підготовки бакалаврів даної спеціальності, оскільки чітко орієнтовані на формування відповідних професійних компетентностей, які носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки здобувачів освіти, забезпечують достатньо широкі можливості їх професійної діяльності та конкурентоспроможність на ринку праці.

Враховуючи вищевикладене, рецензована ОПП, яка здійснюється в Інституті права та сучасних технологій навчання Київського національного університету технологій та дизайну, відповідає вимогам професійних стандартів в сфері підготовки кадрів вищої кваліфікації в галузі природничих наук з можливістю набуття необхідних інженерних та дизайнерських навичок, а також потребам ринку праці.

## РЕЦЕНЗЕНТ

Зав. кафедри загальної фізики та  
модельовання фізичних процесів  
Національного технічного університету  
«КПІ ім. Ігоря Сікорського»  
д.т.н, професор



Віталій КОТОВСЬКИЙ

Підпис д.т.н., професора Віталія КОТОВСЬКОГО  
«ЗАСВІДЧУЮ»  
Учений секретар  
КПІ ім. Ігоря Сікорського  
к.т.н., доцент



Валерія ХОЛЯВКО